

## **Referat** Vejle Provsti – Møder

**Provstiudvalgsmøde 2018.06.04 d. 04-06-2018, 09:00,**

Deltagere: Lene Snejbjerg Poulsen, Vejle Provstiudvalg

Kommentarer:

Karen Sundbøll deltog ikke i punkt 4.

### **1 - Godkendelse af dagsorden**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Nyt punkt 17: Valg af medlemmer til Samarbejdsgruppe og Styregruppe vedr. UNESCO Verdensarvsstedet Jelling

Nyt punkt 18: PUs deltagelse i Nordik World Heritage Conference

Nyt punkt 19: Nørremarken Sogn - ansøgning om støtte til en geoteknisk undersøgelse

Nyt punkt 20: Vejle Kirkegårde - ansøgning om 5% midler samt tilladelse til en PWC undersøgelse

Dagordenen blev herefter godkendt.

### **2 - Godkendelse af referat fra sidste møde**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Referatet blev godkendt og underskrevet.

### **3 - Kvartalsrapporter 2018 - 1. kvartal - hovedtal**

Behandlede sager:

Kvartalsrapporter 2018 - 1. kvartal - hovedtal (2018 - 13343)

Bilag: Kvartalsrapport oversigt - hovedtal pr. 31.03.2018

Beskrivelse:

De 4 manglende kvartalsrapporter vil blive eftersendt, så snart provstiet har modtaget disse fra menighedsrådene og senest den 1. juni 2018.

Referat:

De indkomne kvartalsrapporter blev godkendt.

Provstiudvalget mangler at få kvartalsrapporter fra Egtved Menighedsråd og Øster Starup Menighedsråd p.g.a. bogføringsproblemer vedr. FLØS. Disse følger snarest.

#### **4 - Vinding Kirkegård - fornyelse og tilpasning - ansøgning**

Behandlede sager:

Vinding Kirkegård 2018 - fornyelse og tilretning (2018 - 9634)

Bilag: Vinding Kirke Fornyelse og tilpasning II., Vindinge kirkegård, fornyelse og udvikling, Høringssvar konsulentudtalelse, Vejle Provsti., Vinding Kirke, skitse placering Kister og urner nordside kirke

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget godkender projektet. Udgifterne finansieres af egne midler.

#### **5 - Gauerlund MR vedr. udvidelse af sognehus - Køb af grund af Nipelesø Invest ApS**

Behandlede sager:

Udvidelse af Gauerlund Sognehus - Haderslev Stift og konsulenternes udtalelser (2018 - 3950)

Bilag: Underskrevet betinget købsaftale

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget anbefaler den fremsendte betingede købeaftale. Udgifterne finansieres af egne midler i Haderslev Stift.

#### **6 - Sct. Nicolai Sogn - Ansøgning om 5 % midler til udskiftning af tag over søndre korsarm på Søndermarkskirken.**

Behandlede sager:

Sct. Nicolai Sogn - Ansøgning om 5 % midler til udskiftning af tag over søndre korsarm på Søndermarkskirken. (2018 - 12541)

Bilag: Ansøgning om 5 % midler til udskiftning af tag over søndre korsarm på Søndermarkskirken., søndermarkskirken tilbud tag Raunstrup

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 120.000,00

#### **7 - Folkekirkens Mellemkirkelige Råd vedr. Folkekirkens Migrantarbejde**

Behandlede sager:

Fra Folkekirkens Mellemkirkelige Råd vedr. Folkekirkens Migrantarbejde (2018 - 12492)

Bilag: Følgrebrev, Introduktionsbrev til provstier

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget orienterer Folkekirkens Mellemkirkelige Råd om, at provstiet har et samarbejde vedrørende migrantarbejdet, og vil undersøge holdningen hos Haderslev Stift.

### **8 - Provstesyn den 8. maj 2018 - Egtved Kirke**

Behandlede sager:

Provstesyn den 8. maj 2018 - Egtved Kirke (2018 - 9976)

Bilag: 05.08 Provstesyn Egtved Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt med bemærkninger.

### **9 - Provstesyn den 8. maj 2018 - Egtved Præstebolig**

Behandlede sager:

Provstesyn den 8. maj 2018 - Egtved Præstebolig (2018 - 9974)

Bilag: 05.08 Provstesyn Egtved Præstebolig

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt.

### **10 - Provstesyn den 5. maj 2018 - Jerlev Kirke**

Behandlede sager:

Provstesyn den 5. maj 2018 - Jerlev Kirke (2018 - 11442)

Bilag: 05.09 Provstesyn Jerlev Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt med bemærkninger.

### **11 - Provstesyn den 9. maj - Ødsted Kirke**

Behandlede sager:

Provstesyn den 9. maj - Ødsted Kirke (2018 - 11444)

Bilag: 05.09 Provstesyn Ødsted Kirke

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt med bemærkninger.

### **12 - Provstesyn den 9. maj 2018 - Ødsted Præstegård**

Behandlede sager:

Provstesyn den 9. maj 2018 - Ødsted Præstegård (2018 - 11443)

Bilag: 05.09 Provstesyn Ødsted Præstegård 2018

Beskrivelse:

Referat:  
Godkendt.

**13 - Provstesyn den 16. maj 2018 - Øster Starup Kirke**

Behandlede sager:  
Provstesyn den 16. maj 2018 - Øster Starup Kirke (2018 - 11786)

Bilag: 05.16 Provstesyn Øster Starup Kirke  
Beskrivelse:

Referat:  
Godkendt.

**14 - Provstesyn den 16. maj 2018 - Øster Starup Præstegård**

Behandlede sager:  
Provstesyn den 16. maj 2018 - Øster Starup Præstegård (2018 - 11787)

Bilag: 05.16 Provstesyn Øster Starup Præstegård  
Beskrivelse:

Referat:  
Provstesynet betragtes også som fraflytningssyn.

Godkendt med bemærkninger.

**15 - Provstesyn den 24. maj 2018 - Sct. Johannes Kirke**

Behandlede sager:  
Provstesyn den 24. maj 2018 - Sct. Johannes Kirke (2018 - 13056)

Bilag: 05.24 Provstesyn Sct. Johannes Kirke 2018 (002)  
Beskrivelse:

Referat:  
Godkendt.

**16 - Provstesyn den 24. maj 2019 - Sct. Johannes Sogns Præstegård**

Behandlede sager:  
Provstesyn den 24. maj 2019 - Sct. Johannes Sogns Præstegård (2018 - 13057)

Bilag: 05.24 Provstesyn Sct. Johannes Præstegård  
Beskrivelse:

Referat:  
Provstesynet betragtes også som fraflytningssyn.

Godkendt med bemærkninger.

## **17 - Valg af medlemmer til Samarbejdsgruppe og Styregruppe vedr. UNESCO Verdensarvstedet Jelling**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget indstiller Bjarne Gunnar Bagge til Samarbejdsudvalget og den nye provst til Styregruppen.

## **18 - PUs deltagelse i Nordik World Heritage Conference i Jelling**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Bjarne Gunnar Bagge, Jens Berg, Karen Sundbøll og Lene Snejbjerg Poulsen deltager. LSP skriver til Jens Anton Pedersen, om han vil deltage efter endt sygeorlov. LSP foretager tilmeldingen.

## **19 - Nørremarken Sogn - ansøgning om støtte til en geoteknisk undersøgelse**

Behandlede sager:

Nørremarken Sogn - ansøgning om støtte til en geoteknisk undersøgelse (2018 - 14020)

Bilag: Geoteknisk undersøgelse, 2401\_001

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget imødekommer ansøgningen med kr. 20.000,00.

## **20 - Vejle Kirkegårde - ansøgning om 5% midler samt tilladelse til en PWC undersøgelse**

Behandlede sager:

Vejle Kirkegårde - ansøgning om 5% midler samt tilladelse til en PWC undersøgelse (2018 - 14160)

Bilag: PWC undersøgelse

Beskrivelse:

Referat:

Provstiudvalget er sindet at imødekomme ansøgningen.

## **21 - Haderslev Stifts Mellemkirkelige Udvalg - Betaling for deltagere i Mellemkirkelig studietur til Prag**

Behandlede sager:

Haderslev Stifts Mellemkirkelige Udvalg - Betaling for deltagere i Mellemkirkelig studietur til Prag (2018 - 13047)

Bilag: Betaling for deltagere i Mellemkirkelig studietur til Prag  
Beskrivelse:

Referat:

Stiftet har godkendt, at Stiftsrådet betaler for Karen Sundbøll.

Provstiudvalget godkender betaling for de øvrige.

## **22 - Eventuelt**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Vejle Provsti – Møder - 04-06-2018, 09:00